ZAVERECNE OPAKOVANI

Vyberte jednu spravnou odpovéd’.
1. V Evropé Zije vice neZ:

a) 500 miliond lidi

b) 700 miliond lidi

¢) 600 miliona lidi

2. Jednim z nejhustéji osidlenych evropskych

statd je:

a) Némecko
b) Recko

¢) Finsko

3. Fjordy jsou:

a) sniZeniny moiského dna vzniklé sopecnou

¢innosti
b) odhalené ¢asti pevniny po odlivu
c) zalivy ledovcového piivodu

4. Tajgu tvori:
a) mechy
b) pastviny
c) jehli¢naté lesy

5. Ve vyrobé elektrické energie zaujima
Evropa:
a) 1. misto na svété
b) 2. misto na svété
¢) 3. misto na svété

6. Ropa se téZi v:
a) Baltském mofi
b) Severnim mofi
c) Egejském mofi

7. Dunaj pat¥i do imofi:
a) Cerného mote
b) Kaspického mote
c) Baltského mote

8. Nejvétsim statem Evropy je:
a) Francie
b) Rusko
¢) Bulharsko

9. Mad’arstina patii do jazykové skupiny:

a) romanské
b) slovanské
¢) ugrofinské
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. Clenem Evropské unie neni:

a) Mad’arsko
b) Rumunsko
¢) Rusko

. Spojené kralovstvi Velké Britinie

a Severniho Irska tvori:
a) dvé zemé

b) tii zemé

c) Gtyfi zemé

Méstem, jehoZ soucasti je samostatny
cirkevni stat, je:

a) Brusel

b) Sankt Peterburg

¢) Rim

Cesks republika leZi v oblasti:
a) zapadni Evropy

b) stiedni Evropy

¢) vychodni Evropy

Zemi, kterou prochazi nulty polednik,
neni:

a) Francie

b) Velka Britanie

c¢) Belgie

Dénsko se rozprostira na:

a) Skandinavském poloostrove
b) Pyrenejském poloostrove

¢) Jutském poloostrove

Mezi pobaltské republiky nepatfi:
a) Ukrajina

b) Estonsko

c) Litva

Konstituéni monarchii neni:
a) Svédsko

b) Norsko

c) Island

Mezi visegradské zemé nepatii:
a) Polsko

b) Rumunsko

¢) Mad’arsko
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